

朝鲜向韩国发“重大提案”： 春节后停止一切军事敌对行为

朝鲜： 期待正面响应

朝鲜的这份提案说，重大提议如能实现，离散家属团聚等朝韩关系中的大大小小的所有问题都将迎刃而解，朝鲜期待韩方正面响应朝鲜提议。

据朝中社16日报道，朝鲜国防委员会当天向韩方发出“重大提案”，提议双方从1月30日开始采取实际措施，全面停止相互刺激和诽谤中伤，停止针对对方的一切军事敌对行为，采取相互措施防止发生核灾难。

这份题为《以我们民族互助的团结力量打开北南关系改善的道路》的提案说，韩国当局将朝韩关系陷入胶着局面的责任推卸给朝方，并将“关键决心”和“秃鹫”联合军演提前到2月底开始举行，美军还向韩国和周边地区投入大量坦克、装甲车和飞行编队等海空军力量。就此，朝鲜国防委员会受朝鲜政府、政党和团体的委托，向韩方提出如下原则性问题：

第一，提议韩方采取实际措施改善朝韩关系。以农历春节为契机，双方从1月30日开始采取实际措施，全面停止相互刺激和诽谤中伤。

第二，提议韩方立即无条件停止所有军事敌对行为，目前最迫切的是必须停止“关键决心”和“秃鹫”联合军演，特别是在朝鲜半岛西部5个岛屿等热点地区全面停止对朝方的海陆空刺激行为。为了这一提议能够实现，朝鲜将首先付诸实际行动。

第三，提议采取实际措施防止发生核灾难。实现朝鲜半岛无核化是朝鲜军队和人民的不变的意志，朝鲜的核武力完全是遏制美国核威胁的手段，绝不是对同一民族进行恐吓伤害的手段，朝鲜借此机会郑重提议韩国不要再沉溺于允许美国向韩国和周边地区运进核打击手段的盲目行为。

连线

中方呼吁朝鲜半岛有关各方保持克制

有记者问，据报道，朝鲜方面今天(16日)表示，美国、韩国二三月将举行的年度联合军演系直接挑衅行为。中方是否对此持相同看法？

中国外交部发言人洪磊说，中方在朝鲜半岛问题上的立场是一贯、明确的。我们主张维护朝鲜半岛和平稳定，通过对话解决朝鲜半岛核问题。维护朝鲜半岛和平稳定是各方共同责任，符合各方共同利益。他说，当前朝鲜半岛局势总体还比较脆弱。“我们希望有关各方保持克制，不采取相互刺激的举措，维护和巩固当前稳定势头。”他说。

■据新华社

韩国： 有待观察

朝鲜最高领导人金正恩1月1日向韩国抛出橄榄枝，呼吁民族之间停止相互诽谤和反目，积极营造有利于改善北南关系的氛围。韩国政府则回应“有待观察”。

菲律宾再次抓扣在菲中国人

中国驻菲律宾大使馆16日向新华社记者证实，菲移民局15日下午在大马尼拉地区帕塞市一商场内抓扣了28名中国公民及华人，其中12人目前已释放。

当地时间15日14时左右，菲移民局人员和菲国家警察突袭帕塞市莫拉兰商场，以非法滞留和非法务工为由抓扣了28名中国公民和中国人，并把他们带到移民局核查他们的居留身份。

中国驻菲使馆接到消息后，领事参赞沈自成偕领保官员立即前往探望被扣人员，了解事发经过，并向菲移民局核

实情况。

经核实，在被抓扣的28人中，有2名持菲律宾护照的华人随即获释，另有10名中国公民手续齐全，已于16日上午获释。其余16人正在接受调查。

中国驻菲使馆要求菲方文明公正执法，尽快妥善处理此案，确保中国公民人身安全、人道主义待遇和合法权益。使馆发言人张华说，使馆正密切跟踪事件进展，为我被扣公民提供相关领事保护和保护服务。

去年12月11日，菲移民局在位于马尼拉市中国城的两家商场以非法滞留为由抓扣了77名中国公民。 ■据新华社

美国会法案首次附加“慰安妇”议题

美国国会众议院15日通过2014财年拨款法案，首次在国会法案中附加“慰安妇”议题，敦促奥巴马政府“鼓励”日本政府承担历史责任。消息人士称这“具有高度象征意义”，日本方面今后将因此面临更多来自美国的政治压力。

根据这份不具约束力的决议，日本政府应以“明确无误的方式”正式承认日本军队曾在

第二次世界大战期间强征亚洲国家大批妇女为性奴，就此行为表示道歉，并承担“历史责任”。

安倍晋三出任日本首相一年来不断美化侵略历史，企图挑战战后秩序。去年12月26日，安倍参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社，激起受害国强烈愤慨。美方对安倍参拜举动也表示“失望”。 ■据新华社

恒源祥倾情呈现年度中华礼仪服饰盛宴

——2013 Vegier(唯伽)盛典沪上启幕

12月19日，上海国际时尚中心群星闪耀，点亮初冬沪上夜。

由恒源祥集团倾情携手世界礼仪服饰文化中心、上海服装行业协会共同打造的Vegier(唯伽)盛典在北外滩时尚新地标——上海国际时尚中心举行。Vegier(唯伽)盛典是世界礼仪服饰文化节的重头戏，致力于倡导礼仪服饰文化建设，并对在该领域作出杰出贡献的代表性人物进行表彰。本届盛典，恒源祥集团力邀时尚界、演艺界、商界等各界菁英齐聚一堂，共同见证和分享Vegier金奖的荣耀，共襄世界礼仪服饰年度盛典。



一场礼仪服饰的饕餮盛宴

此次盛典现场，得到知名华人时装设计师郭培、武学凯以及曾获韩国时装协会终身成就奖的设计师张光孝的鼎力支持，并带来世界级礼仪服饰作品。裴蓓、王朱筱寅、张定涵等演艺名流也将现身现场互动，令Vegier(唯伽)盛典之夜更星光璀璨。此外，作为世界礼仪服饰文化节的另一重要项目——历时近一年的礼仪服饰设计大赛也在Vegier

(唯伽)盛典当晚揭晓评选结果，为礼仪服饰的设计注入新鲜血液。Vegier(唯伽)盛典与恒源祥携手，通过礼仪服饰设计大赛和著名设计师发布秀等一系列活动，提升礼仪服饰在人们心目中的认知程度，形成以礼为核心的生活方式，通过传播世界各个国家的礼仪文化与服饰的形式和发展史，让世界各国人民了解礼仪，打造中华礼仪服饰新风尚。

恒源祥集团写就世界礼仪服饰文化新篇章

此次，Vegier(唯伽)盛典与恒源祥携手，通过礼仪服饰设计大赛和著名设计师发布秀等一系列活动，提升礼仪服饰在人们心目中的认知程度，形成以礼为核心的生活方式，持续挖掘礼仪服饰的复兴走向，写就世界礼仪服饰文化新篇章。文化的复兴与回归也使我们开始有意识地寻找民族的记忆。这种

记忆会给中华礼仪服饰文化打下良好的基础。正是因为有这样的基础，才有发展、传承中华礼仪服饰文化的根基。而这些根基则是打开未来礼仪服饰大门的钥匙。

恒源祥集团总经理陈忠伟表示，“中国有礼仪之大故称夏，有服章之美谓之华。服饰自古以来就是华夏礼仪文明的核心组成部分，承载着

修身明礼兴邦的重任，这一精神我们要继续不断传承并光耀中华，相信这一理念会在本次Vegier颁奖盛典中得到完美演绎。恒源祥集团作为百年老店，我们有义务也有责任将传播世界礼仪服饰文化作为己任，运用当代的时尚话语，与各国顶尖设计师合作，找到古典与现代结合和延续的途径。”